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Estudios y Formación Académica

Psicóloga egresada en la Universidad de Buenos Aires. (2015)

Especialista en Psicología Clínica y Terapia Cognitiva Conductual. Universidad de Buenos Aires. (2017- En curso).

Terapeuta ACT con Formación en Terapia de Aceptación y Compromiso. Fundación Foro / Universidad Nacional de Lujan (2019)

Terapeuta infanto-juvenil. Formación Integral en Terapias Cognitivas Comportamentales con niños y adolescentes, Fundación ETCI (2018)

Experiencia

Terapeuta, Equipo Bienestar Atención Psicológica, Coordinación en Área de TCC, atención de adolescentes y adultos. Castelar. (2018- Actualmente)

Coordinadora del Taller Sobre Manejo de la Ansiedad, en Bienestar Atención Psicológica, (2019-actualmente).

Terapeuta cognitiva conductual infanto-juvenil, CIPSI consultorios. Atención de niños .Orientación a padres. Dr. vera 387. Moreno. (2016- 2018)

Psicóloga Clínica, Servicio de Adultos Turno Tarde, Centro de Salud Mental Nº 3 ‘Dr. Arturo Ameghino’. Concurrencia, C.F. (2016- 2017)

Integradora Escolar. APADEA e Includere. Ituzaingo, Provincia de Buenos Aires. (2016- 2019).

Tallerista en Ludoteca terapéutica: Dispositivo Clínico en patologías graves. Hospital Braulio A. Moyano, Servicio Tomasa Vélez Sarfield III. (2015 – 2016)

Actividades Académicas

Concurrencia al III, IV, V, VI y VII Congreso de Investigación y Practica Profesional en Psicología. U.B.A. Facultad de Psicología. Desde el 2011 al 2015.

Primer Encuentro Nacional de Psicología. U.N.C. Facultad de Psicología de la Universidad Nacional de Córdoba. Del 1 al 3 Junio del 2012.

Neuro+Ciencias. El cerebro en acción. Universidad Favaloro .AACP. 30 de agosto del 2014.

Primeras Jornadas de Salud Mental Hospital Carlos G. Durand, Dispositivos terapéuticos y experiencias clínicas. 28 y 29 de octubre del 2014.

Curso virtual “Comprendiendo a los trastornos del espectro autista” Fundación As.E.M.Co. (Asistencia

Educativa
en
Modificación
de
Conducta),
2016.

“Habilidades de la vida diaria: Intervención desde el análisis del comporta-miento aplicado”. Fundación As.E.M.Co. (Asistencia Educativa en Modificación de Conducta), 2016.

Curso: Intervención Educativa en autismo y TGD, APAdeA, 2do Cuatrimestre 2016.

Curso de Posgrado “Encuentros de formación en psicoterapia”. Htal de agudos J. M. Ramos Mejía. GCBA. 2017

Curso de Posgrado, Introducción a psicoterapias basadas en la evidencia y psicoterapias humanistas. Htal de agudos J. M. Ramos Mejía. Residencia de Salud Mental, GCBA. 2017

Curso de aplicación práctica supervisada para el tratamiento individualizado de personas con diagnóstico de Trastorno del Espectro Autista (TEA), Lic. Sarno, María del Milagro UBA 2017.

Jornada Tratamiento de pacientes con TEA y Toc, Trastornos de ansiedad o Depresión asociada, Fundación ETCI, Febrero 2018.

Cursos intensivos: Psicología y Psicoterapia en el espectro autista. Actualización en habilidades sociales en el espectro autista. Rubikear capacitaciones. 21 y 22 de abril 2018.

XVI Seminario intensivo de Trastornos de ansiedad. Junio 2018. Aata. Buenos aires.

Jornada del Capítulo de Trastornos de Ansiedad de APSA. Septiembre 2018.

Taller de Mindfulness y Ansiedad. Ecco. Octubre 2018. Buenos Aires.

Curso de Análisis Conductual Aplicado en Trastornos del Neurodesarrollo. UAI. Octubre 2018.

VI Jornada de Innovaciones en los Modelos Cognitivos- Conductuales “Terapias Basadas en Procesos”, Noviembre 2019

